

# 北河口水厂跳闸 半个南京城停水

## 还好,半个多小时后就来水了

快报讯(记者朱俊俊)自来水放得好好的突然没了,各种“悲剧”来了:正在洗澡的,身上还涂着沐浴露;正在为金鱼换水的,脏水倒掉,干净的水却没了;正在烧菜,看着菜在锅里冒烟,却接不来水……昨天晚上8点多,半个南京城突然停水,市民纷纷上网吐槽。据了解,停水是因为北河口水厂跳闸。好在经过抢修,停水半个多小时后就陆续恢复了供水。

“太悲剧了,我身上的沐浴露,最后只能用干毛巾擦掉,全身难受。”昨晚,王先生告诉现代快报记者,他住在石门坎,8点20左右,正在家里洗澡,身上刚涂上沐浴露,正洗得欢呢,淋浴头里的水却越来越小了,慢慢变成一条直线,最后一滴水都没有了。在浴室里等了5分钟,还不见水来,王先生只好用干毛巾把身上的沐浴露擦掉,穿上衣服后走出浴室,全身都感觉难受。

“停水了!”昨天晚上8点半开始,南京的网友开始了集体吐槽,说自己在停水后的遭遇。网友“@樊樊W”刚刚回家准备把金鱼水换了,倒了一大半,把自来水打开,突然发现停水了。鱼在鱼缸底部直跳,最后这位网友只能倾斜着鱼缸,让小鱼蜷缩在鱼缸的一个角落里,勉强在水里呼吸。还有一位网友正在家里烧菜,锅都起热了,菜也放进去翻炒,结果放水的时候,才发现水没了。只好关掉液化气,把半生不熟的菜盛出来。

南京市供水节水管理处相关负责人告诉现代快报记者,停水是因为北河口水厂临时跳闸停电引起的,造成鼓楼区宁夏路、湖北路、江苏路、雨花台以及石门坎地区大面积停水。据了解,北河口水厂担负着南京主城一半的供水任务。北河口水厂跳闸故障,导致了半个主城停水。故障发生后,相关部门进行了抢修,并在停水半个多小时后,逐渐恢复供水。

### 太冲动

## 小巷会车吵了起来 他用辣椒水喷人

快报讯(通讯员徐涛 鲁斌山 记者李绍富)在小街小巷开车,会车是麻烦事,要是街巷太窄,又遇到谁也不让谁的情况,难免产生纠纷。前两天,南京市民小李在小巷会车,和对面车子的司机吵了起来,眼看双方就要动手,他见对方人高马大,怕吃亏,先用辣椒水喷了对方。

4月7日上午,家住秦淮区的小李开车经过船板巷时,对面来了辆车。因巷子太窄,小李赶着上班,希望司机老王退一下,让他先过。可老王却也不理睬,还想让他退。就这样,双方互不相让,堵在了巷子里。两人在车上一番争吵后,老王下车找小李理论。对方身材魁梧,火气又大,小李担心动起手来吃亏,就先下手,等老王靠近时,他

掏出车上自备的辣椒水喷了过去。老王没来得及躲避,面部被喷了辣椒水,双眼睁不开,脸部也红肿起来。有路人见状,帮忙报了警。

当时正是早高峰,巷子被堵后,来往的市民意见很大。民警赶到,先找来水让老王洗了脸。又让两人让开道路。随后,对小李用辣椒水喷人行为,进行严肃批评教育。而小李也意识到自己的错误,主动向老王道了歉,并愿意补偿他500元。

警方介绍,像辣椒水之类的防身喷雾,主要用于紧急正当防卫。合法生产的民用防狼喷雾剂,只要所含物质为纯天然辣椒素,不含催泪瓦斯等违禁物质、目前法律没有明文规定不能买卖。

### 图省事

## 20多头死猪扔进沟里

### 街道动防站已做无害化处理,未对水源造成污染

快报讯(记者付瑞利)昨天上午,有市民向现代快报记者反映,他途经江宁区青龙山公墓时,无意中在一条沟里看到一堆死猪,有20多头。

在知情人士的帮助下,记者沿着崎岖山路来到现场。沟里没有水,隐约可看到沟底堆着死猪。知情人说,虽然现在沟里没水,一下雨,就会有水从山上流下来,冲进下游的水库中。现场一台挖土机正在作业,对死猪进行深埋处理。据了解,他们是淳化街道的工作人员,正对死猪进行深埋。“这些猪已经被丢弃在这里多天,味道比较大。”淳化街道动防站一位负责人称。发现死猪后,淳化社区工作人员调来挖土机,将死猪无害化处理,并在周边喷洒消毒液,防止疫情发生。

这些猪从哪里来,会不会对水源造成污染?淳化街道动防站对死猪来源展开调查。经了解,这些猪是山脚下养殖户胡某所弃。胡某解释,被丢弃的猪都患了病,治不好全死了。他实在不知如何处理,前些天,就把它全拖到了这里。“图省事,也没想到安全问题,这事怪我。”胡某表示以后会妥善处理因病致死的猪。胡某的养猪场所是一处老旧房子,从附近一家单位租赁来的。被发现随意丢弃死猪后,单位相关工作人员表示,将终止与胡某的租赁合同。

淳化街道相关工作人员表示,因沟里没水,死猪不会对500米外的水源造成影响。同时,他们将加强监管,确保辖区内不再出现此类事件。

### 微新闻

## 耕牛上高速



跑上高速的耕牛 溧水警方供图

@通讯员 汤来伢 记者 陶维洲 4月6日零点刚过,周先生驾车在宁宣高速上发现一头乱窜的牛。接到报警后,南京溧水公安分局孔镇交巡警中队张欣顺中队长驾车赶到。张欣顺关闭警车远光灯和闪烁的警灯,将车停在了离牛约七八米的地方,慢慢地向牛靠近。走近了一些,他看到牛身上有缰绳,一个箭步上前拉住了缰绳,将牛拉到了路边。被牵住了牛鼻子,耕牛老实了不少。张欣顺小心翼翼地牵着牛,走了1公里将它牵下高速。

领回了牛,主人刘大爷连声道谢:“假如发生事故,我哪有钱赔啊,太感谢了……”

## 小猫爬灯箱



小张在救猫 报料人供图

@记者 张玉洁 在建康路和文思巷交界路口,一只小猫趴在灯箱上,两天过去了,也不敢下来。昨天下午,住在附近的小张搬来梯子,将猫救下来。

这只小猫是附近一家饭店养的,因饭店客人有意见,老板把猫咪赶走了。前两天,小猫溜到路口一家门店附近,爬上了店门上方的灯箱下不来了。小猫急得直叫,附近居民很揪心。昨天下午2点左右,居民小张找来一架梯子,搭在灯箱旁边的墙上。他爬上梯子,把手伸向猫咪。见有人上来,小猫也很通人性,乖乖地趴在小张手臂上,被抱了下来。小张说,会把它带回家喂养。

## 五星山西路店12周年庆 预存送超市卡

春意四月里盎然绽放,五星电器的第一家连锁店——山西路旗舰店也将在四月里迎来12周年的生日庆典。为了感谢广大消费者的支持,也为顺应家装市场日渐火爆的趋势,五星山西路店将在本周开展大力度的促销活动:全场样机不仅三折起售,海量特价机不限量供应,购机有丰富赠品加送,消费者来参加预存活动最高还可获赠500元超市卡等。

为助阵山西路旗舰店12周年庆,各大厂家均给予了相当有力的品牌优惠和品种繁多

的特惠机型,如:数码样机3折起,格力团购全场直降200-1800元,夏普彩电样机5折起,三星彩电样机6折起,樱花厨卫全场7折起,海尔厨卫全场8折起,西门子冰箱/洗衣机直降200-1500元,预存100元可得1000元西门子家电套券,购指定机型加送水具。消费者购新飞冰箱指定型号加赠陶瓷套装、电热水壶、不锈钢三件套锅等超值好礼。消费者购海信彩电预存50元定金可享特别促销价,购智能机还可获赠价值288元的时尚健康4件套餐锅。

除了争取到百大品牌的鼎力支持,届时百款惊爆机型海量奉上,五星山西路店还推出送苏果券、送会员积分、送家电现金券等一系列的店庆促销活动,如:消费者于4月11日前来五星山西路店参加预存活动,最高可获赠500元超市卡;活动期间,消费者加入五星会员俱乐部,办理五星会员卡即送1200积分,可抵部分现金在全场通用;五星老顾客凭13年前的五星电器老发票即可至山西路店领取100元现金券。以上活动详情请至五星山西路店咨询。

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情

### 当众讲话训练

豆瓜训练南京卡耐基演讲沟通实战课程  
咨询电话:025-84210358 84210359  
南京卡耐基网址:www.njknj.com.cn

### 学历·职称

正规程序,轻松毕业 签订协议,保证通过  
国家备案,电子注册,调档调函  
电话:025-83585196,13952037006 地址:中山北路105号

### 工程师,专科学历,MBA 海征教育

江东中路欧洲城 68151180,68151181

### 注册电气工程师

弱电工程师·一级建造师

由南大老师及资深高工系统讲授①注电公共基础、专业基础、供配电、发输变电;②弱电工程5A系统的设计、施工和管理;③建筑、机电、通讯与广电工程。名师精讲,通过率90%!  
初中级职称4.12 http://b377120.xici.net/ 报名:广州路22号-5南大科技楼三层(南大航) 电话:83594583 www.njuee.cn

加成留学

# 小高考后留学计划

## 加拿大名校申请专场讲座

时间: 4月14日(周日) 13:30 咨询热线: 400-888-4660  
地点: 中山东路1号工商银行财富中心三楼

主办单位: 加成留学 ICBC 中国工商银行 工商银行汉府分行

加成留学专注加拿大留学17年 江苏地区最专业的加拿大留学咨询

### 100%签证通过率 不成功全额退款

- 详细的留学时间规划
- 完整的名校申请解析
- 准确的院校、专业推荐
- 丰富的成功案例分享

名校申请学生现场分享成功经验

滑铁卢大学 多伦多大学 曼尼托巴大学 约克大学 麦克马斯特大学 劳里埃大学 麦吉尔大学 西安大略大学 英属哥伦比亚大学 纽芬兰纪念大学

公司地址: 南京市长江路188号(德基大厦)23层A座  
http://nj.canachieve.ca/ 新浪微博: 南京加成留学